



# UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA

THE NATIONAL ASSOCIATION OF THE ROMANIAN BARS

L'UNION NATIONALE DES BARREAUX DE ROUMANIE

Nr. 361-AUT-2023

11.12.2023

Către:

**Consiliul Superior al Magistraturii  
Domnului Daniel Grădinaru, Președinte CSM**

**Înalta Curte de Casație și Justiție,  
Doamnei Președinte Corina-Alina Corbu**

**Sindicatul Național al Grefei Judiciare DICASTERIAL  
Președinte Cătălin Trăistaru**

Uniunea Națională a Barourilor din România (UNBR) a fost informată de Sindicatul Național al Grefei Judiciare DICASTERIAL asupra protestului grefierilor începând cu data de 11.12.2023, pe o perioadă nedeterminată conform celor stabilite prin Hotărârea AGA a SNGJ Dicasterial din 09.12.2023.

UNBR rămâne consecventă poziției sale potrivit căreia problemele cu care se confruntă fiecare profesie juridică, indiferent de gravitatea acestora, trebuie să își găsească soluții care să evite afectarea drepturilor fundamentale ale cetățenilor.

UNBR consideră că este esențial ca măsurile de protest să nu aibă un potențial risc disruptiv cauzat de modalitatea neunitară a abordării protestului în cadrul instanțelor prin faptul că se procedează neunitar în tratarea cauzelor aflate pe rolul acestora, în sensul că la unele instanțe cauzele se judecă iar la altele nu, după cum grefierii care funcționează la respectivele instanțe sunt sau nu afiliați Sindicatului Național al Grefei Judiciare DICASTERIAL ori pricinile sunt apreciate de instanțe ca fiind urgente.

În aceste condiții, singura posibilitate pentru avocați de a afla dacă dosarul în care sunt angajați urmează a se judeca sau nu este de a se deplasa la respectiva instanță, uneori de la distanțe mari, cu costurile aferente deplasării, costuri care în final se regăsesc în cheltuielile justițiabilului, deja afectat de un nou protest în sistemul judiciar.

Prin urmare, UNBR vă solicită să **transmițeți instanțelor judecătorești să comunice către barouri/UNBR și/sau să evedențieze prin afișare pe pagina web a instanței situația completurilor la care activitatea este afectată de acțiunile de protest și cauzele pentru care se apreciază că protestul nu împiedică judecata**, pentru ca activitatea avocaților să se desfășoare în condiții optime și cu cât mai puține prejudicii pentru justițiabili.

**Președintele U.N.B.R.,  
av. Traian-Cornel BRICIU**



Palatul de Justiție, București, sector 5, spaiul independenței nr. 5, Cod poștal 050091

Tel: (+4) 021/316-0739; 316-0740; 313-4875; Fax: (+4) 021/313-4880;

E-mail: unbr@unbr.ro; Website: www.unbr.ro

U.N.B.R. este operator de date personale înregistrat sub nr.: 34779, 34781, 34782, 34783.